

二〇〇九年五月二十二至二十五日國殤節特會信息綱目

總題：在主的行動中與祂是一，  
為着召會作耶穌見證的宇宙擴展

第五篇信息

在推廣福音上有交通，並憑生命的路傳揚福音

讀經：腓一5~6，19~21上，22~25，27，四22，徒一8，帖前一3，5，林前十五58

**壹 神的心意是要地方召會在推廣福音上有交通，不只是一時的，乃是持續的，直到基督耶穌的日子，就是直到祂回來—腓一5~6：**

- 一 經歷並享受基督的生活，乃是推廣福音、傳揚福音的生活；不是個人的，乃是團體的；因此有推廣福音上所有的交通。
- 二 我們在推廣福音上越有交通，就越經歷並享受基督；這殺死我們的己、野心、喜好和選擇。
- 三 傳福音的行動必須是在交通裏的事，因為這是身體的事：
  - 1 我們是基督這真葡萄樹上的枝子，應當彼此相愛，好結果子彰顯神聖的生命；葡萄樹的枝子沒有單獨結果子的一約十五1~5，12，17。
  - 2 當我們憑基督、在基督裏、同着基督、並為着基督而活時，基督就藉着我們彰顯為彼此的愛；這種彼此互相的愛成了剛強的見證，對世人見證我們是基督的門徒—十三34~35。
  - 3 我們傳揚福音，乃是藉着身體生活並在身體生活裏；我們的傳揚有多少果效，乃在於我們有多少基督身體的實際。
- 四 保羅囑咐聖徒們要『行事為人配得過基督的福音』，並且『在一個靈裏站立得住，同魂與福音的信仰一齊努力』—腓一27：
  - 1 當召會的眾肢體都『在一個靈裏』『同魂』時，這個一就能說服人、征服人並吸引人，使他們得救；我們中間若沒有和諧，這會殺死那施行拯救的靈。
  - 2 『一齊』這辭有『如同一人，並肩完全的合作』之意，也有『如一隊運動員彼此有完美的合作，一同較力爭勝』之意。（Wuest，衛斯特。）
  - 3 『一齊努力』這辭指明福音乃是勞苦和堅忍的事；活力排該照着保羅在帖前一章三節關於信心的工作、愛心的勞苦、和盼望的忍耐的禱告，竭力往前：
    - a 信心的工作是我們基督徒生活和事奉的根基，愛心的勞苦是信心工作結果子的關鍵，盼望的忍耐使我們信心的工作長命。
    - b 盼望的忍耐克服各種失望、沮喪、和不可能的事，並勝過各種反對、障礙和攔阻—林前十五58，帖後三5。

**貳 真正的傳福音，是憑生命的路；福音不僅是話語的傳揚，更是享受身體的供應，也就是享受耶穌基督之靈全備的供應，以活基督並顯大基督的生活—腓一19~21上，徒五20：**

- 一 傳福音就是彰顯基督，結果子是生命內裏經歷所作出來的一約十五5，徒十六23~25，30。
- 二 當保羅寫信給腓立比人時，他正在監獄裏，就着外面說，他並沒有作工；他所說

『我的工作有果子』，指明他的工作實際上就是他的生活—腓一22：

- 1 保羅工作的果子就是基督藉着他活出來，得着顯大，服事給人，並傳輸到別人裏面。
  - 2 保羅這種活的工作，乃是將基督服事給人，並把他所顯大的基督傳輸到別人裏面；因着保羅顯大基督，連在該撒家裏也有人得救—四22。
  - 3 保羅告訴腓立比人，他受監禁也是爲着福音的進展—一12，18。
- 三 保羅自己活基督，他就以此餵養他屬靈的兒女；牧養人最好的路，乃是給他們正確的榜樣—帖前二1~12：
- 1 保羅和他的同工們是他們所傳佈之福音的榜樣—『你們知道，我們在你們中間，爲你們的緣故是怎樣爲人』—一5下。
  - 2 使徒保羅一再強調他們進到信徒那裏；這表明在使徒將福音注入初信者裏面時，他們的行事爲人扮演了重要的角色—5，9節，二1，11上。
- 四 使徒行傳告訴我們，傳福音者乃是主的見證人，祂的殉道者；這意思是，我們向人作見證，需要付代價，甚至犧牲自己的性命—一8：
- 1 過潔淨、正直的生活，（帖前二3~6，10，）並且愛初信者，甚至將我們的性命分給他們，（7~9，11，）乃是我們傳福音時，將所傳達的救恩注入他們裏面的必要條件。
  - 2 保羅爲聖徒的緣故，不僅願意花費他所有的，也願意花上他自己，就是他這個人—林後十二15。
- 五 因着保羅，眾召會能殼在生命裏長大，也能殼滿了對基督的享受；今天我們也該這樣—腓一25：
- 1 因爲保羅活基督並顯大基督到了極點，他就能把基督傳輸到聖徒裏面，並把基督服事給眾召會。
  - 2 保羅考慮到或者離世與基督同在，或者留在肉身裏，都不是自私的，乃是爲聖徒的緣故；他完全給主和召會所佔有—23~24節：
    - a 我們或留在肉身裏，或到主那裏去，對召會應該是要緊的；但這全在於我們有否活基督、顯大基督、供應基督、並從全人的深處把基督傳輸到聖徒裏面。
    - b 在身體生活裏，主急切需要得着我們作供應的管道，使福音得以進展。